MEMORIAL DESCRITIVO 

MONTAGEM CENOTÉCNICA E INSTALAÇÃO DE COMUNICÃO VISUAL PARA 28ª FESTA DO IMIGRANTE


1. INTRODUÇÃO

Contratação de empresa especializada nos serviços de montagem, manutenção e desmontagem cenotécnica para instalação de Comunicação Visual na 28ª Festa do Imigrante. 
A empresa contratada deverá fornecer mão de obra qualificada, equipamentos de trabalho (andaimes, escadas, ferramentas, EPIs etc) e todos os materiais necessários para montagem e instalação das peças de comunicação visual, conforme solicitados: estruturas de fixação, abraçadeiras plásticas, fitas adesivas dupla face, cabos de aço, presilhas etc.
As impressões das lonas e adesivos que irão compor as peças de comunicação visual não fazem parte destes serviços e serão entregues à empresa contratada pela organização do evento.

Período de montagem: de 12/11/2023 a 15/11/2023 
Período de manutenção: de 16/11/2023 a 20/11/2023  
Período de desmontagem: 21/11/2023 a 23/11/2023
Local: Museu da Imigração
Endereço: Rua Visconde de Parnaíba, 1316 - Mooca
Cidade: São Paulo/SP

NOTA A MONTADORA: TODOS OS MATERIAIS USADOS PARA A MONTAGEM DA CENOGRAFIA (MADEIRA, TECIDO, ACABAMENTOS E ETC.) DESCRITOS NESTE MEMORIAL, DEVERÃO SER IGNIFUGADOS E ATENDER ÀS NORMAS DO CORPO DE BOMBEIROS.


2.  DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS

A - SINALIZAÇÃO 01 - ENTRADA P2 
[SI 01] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em placa de PS adesivada. Fixação com dupla face sobre alvenaria existente (testeira no pórtico de entrada P2) 
Dimensões: 5,15 x 0,73(h)m
Quantidade = 01 unidade

B - SINALIZAÇÃO 02   ENTRADA P1 
[SI 02] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em placa de PS com aplicação de adesivo vinílico impresso fosco. Fixação com dupla face em chapa metálica (placa de sinalização bilheteria existente no Museu). 
Dimensões = 0,70x2,85(h)m
Quantidade = 01 unidade

C - SINALIZAÇÃO 03 - MAPA DO EVENTO
[SI 03] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de lona impressa, acabamento fosco, com ilhós a cada 20cm. Fixação com abraçadeiras plásticas em estrutura de treliças de alumínio (boxtruss) medida Q-15.
Dimensões: 2,95 x 2,45(h)m   
Quantidade = 01 unidade

D - SINALIZAÇÃO 04 - CUBO 
[SI 04a] [SI 04b] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de cubos informativos medindo 2,30x2,30x2,30(h)m estruturados em treliças de alumínio (boxtruss) medida Q-15, com instalação de 04 lonas impressas (cada cubo) com acabamento fosco e ilhós a cada 20cm. Fixação das lonas com abraçadeiras plásticas
Dimensões lonas: 1,95 x 1,95(h)m
Quantidade total de lonas = 08 unidades 
Quantidade de cubos = 02 unidades 

E - SINALIZAÇÃO 05 - ARCOS PRINCIPAIS
[SI 05a] [SI 05b] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização tipo banner em lona impressa, acabamento fosco, com bainha e tubo ou sarrafo. Fixação em ganchos metálicos existentes no Museu. 
Dimensões: 2,00 x 3,00(h)m
Quantidade = 02 unidades

F - SINALIZAÇÃO 06 - EVENTO / OFICINA DE DANÇA
[SI 06] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em placa de PS com aplicação de adesivo vinílico impresso fosco nas duas faces. Fixação em eletroduto existente com cabos de aço e presilhas, em pelo menos 04 pontos. 
Dimensões: 2,70 x 0,60(h)m,
Quantidade = 01 unidade


G - SINALIZAÇÃO 07 - REFEITÓRIO ARSENAL
[SI 07 Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em placa de PS com aplicação de adesivo vinílico impresso fosco. Fixada com dupla face em porta de vidro existente na entrada do refeitório do Arsenal.
Dimensões: 1,79 x 0,98(h)m,
Quantidade = 01 unidade


H - SINALIZAÇÃO 08 - EVENTO / OFICINA GASTRONOMIA
[SI 08a] [SI 08b] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em placa de PS com aplicação de adesivo vinílico impresso fosco nas duas faces. Fixação em treliça de madeira existente com cabos de aço e presilhas, em pelo menos 03 pontos. 
Dimensões: 2,25 x 0,60(h)m
Quantidade = 02 unidades


[bookmark: _2hh0sd60hqj]I - SINALIZAÇÃO 09 - EVENTO / SANITÁRIOS
[bookmark: _6zzmuu3ykzb7][SI 09a] [SI 09b] [SI 09c] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em placa de PS com aplicação de adesivo vinílico impresso fosco nas duas faces. Fixação em treliça de madeira existente com cabos de aço e presilhas, em pelo menos 03 pontos.  
Dimensões: 2,25 x 0,60(h)m
Quantidade = 03 unidades


[bookmark: _jtr212bfub9l]J - SINALIZAÇÃO 10 - ARTESANATO
[SI 10] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em lona impressa com acabamento fosco e ilhós a cada 20cm. Fixação com abraçadeiras plásticas em estrutura metálica tubular existente. 
Dimensões: 3,28 x 3,63(h)m
Quantidade = 01 unidade

[bookmark: _iqs99um5gpw4]K - SINALIZAÇÃO 11 - MARIA FUMAÇA
[SI 11] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em placa de PS com aplicação de adesivo vinílico impresso fosco. Fixação com dupla face em alvenaria existente. 
Dimensões: 2,71 x 0,77(h)m
Quantidade = 01 unidade

[bookmark: _ea1ynfofwyew]L - SINALIZAÇÃO 12 - ESCADA
[bookmark: _thlhrz2hu5wf][SI 12] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização em lona impressa com acabamento fosco e ilhós a cada 20cm somente nas duas laterais da peça. Fixação com abraçadeiras plásticas na estrutura metálica da escada existente no Museu. 
[bookmark: _a6qpyvlon4lb]Dimensões = 3,05x3,30(h)m
Quantidade = 01 unidade


[bookmark: _z6wekcyfusze]M - SINALIZAÇÃO 13 - TOTEM ESQUINA
[bookmark: _m6ya08bgfswt][SI 13] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização estruturada treliças de alumínio (boxtruss) medida Q-15 com dimensões gerais de 1,80x0,15x4,30(h) utilizando aproximadamente 11m lineares de treliça e conexões. Necessário prever fixação no poste existente na esquina da rua Visconde de Parnaíba para estabilidade da peça. Instalação de 01 lona impressa com acabamento fosco e ilhós a cada 20cm. Fixação da lona com abraçadeiras plásticas na estrutura de boxtruss.
[bookmark: _gc41wvm0ytbz]Dimensões da lona = 1,45x3,95(h)m
Quantidade = 01 unidade


[bookmark: _y7tna1qir382]N - SINALIZAÇÃO 14 - SINALIZAÇÃO GRADES ESQUERDA (ANTES P2)
[bookmark: _wze8t2yyc8ka][SI 14] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização na grade do Museu. Confecção de trainel em estrutura tubular metálica com instalação de lona impressa envelopada, acabamento fosco. Fixação da peça com abraçadeiras plásticas em grade metálica existente. 
[bookmark: _vb91s5s2n09v]Dimensões = 6,40x0,60(h)m
Quantidade = 01 unidade

[bookmark: _6i0cp48gaalg]O - SINALIZAÇÃO 15 - SINALIZAÇÃO GRADES DIREITA (DEPOIS P2)
[bookmark: _i69gfykoftb1][SI 15] Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de sinalização na grade do Museu. Confecção de trainel em estrutura tubular metálica com instalação de lona impressa envelopada, acabamento fosco. Fixação da peça com abraçadeiras plásticas em grade metálica existente.
[bookmark: _zbbn08gwgd7r]Dimensões = 5,80x0,60(h)m, prever 20 cm de sangria
Quantidade = 01 unidade

P - BACKDROP INSTAGRAMÁVEL MUSEU DA IMIGRAÇÃO
Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de painel autoportante estruturado em treliças de alumínio (boxtruss) medida Q-15 com dimensões aproximadas 9,10 x 2,30 x 4,45(h)m, utilizando aproximadamente 50m lineares de treliça e conexões. Prever contrapeso com caixas d 'água e/ou estaiamento para estabilidade da peça. 
A comunicação visual consiste em:
- Instalação, manutenção e desinstalação de 01 lona impressa com acabamento fosco e ilhós a cada 20cm. Fixação na estrutura de treliça Q-15 com abraçadeiras plásticas
[bookmark: _ulqlfs6bo9cx]Dimensões = 3,45x4,10(h)m
Quantidade = 01 unidade
- Instalação, manutenção e desinstalação de 02 lonas impressas com acabamento fosco e ilhós a cada 20cm. Fixação nas estruturas de treliça Q-15 com abraçadeiras plásticas
[bookmark: _426ca0u5noky]Dimensões = 2,45x2,95(h)m
Quantidade = 02 unidades

Q - TESTEIRA OFICINA DE DANÇA
Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de testeira 10,00x1,00(h)m, confecção de trainel em perfil tubular metálico com instalação de lona impressa envelopada, acabamento fosco. Fixação da testeira em tenda 10,00 x 10,00m tipo piramidal ou chapéu de bruxa. 
[bookmark: _fmxs40nlrsrq]Dimensões = 10,00x1,00(h)m
Quantidade = 01 unidade

R - TESTEIRA EMPÓRIO 
Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de testeira 8,00 x 1,00(h)m, confecção de trainel em perfil tubular metálico com instalação de lona impressa envelopada, acabamento fosco. Fixação da testeira com cabos de aço e presilhas em tenda galpão existente com 15m de boca. 
[bookmark: _2bfbo1fefi9t]Dimensões = 8,00x1,00(h)m
Quantidade = 01 unidade

S - PLACAS PAÍSES ARTESANATO
[bookmark: _f7kzis3lh34c]Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de comunicação visual em placas de PS 2mm adesivado. Fixação das peças com abraçadeiras plásticas em varais feitos com cabos de aço, fornecidos e instalados pela empresa contratada.
[bookmark: _shp2ikhgiaml]Dimensões = 1,25x0,70(h)m
Quantidade de placas = 25 unidades
Quantidade de varias = 4 unidades (03 varais com 35m e 01 varal com 15m)

T - LOGOS EVENTO ESTRUTURAS PALCO E EMPÓRIOS
Instalação, manutenção e desinstalação de logomarcas em acrílico nas coberturas destinadas ao palco/plateia e empórios. Fixação das peças nas estruturas das coberturas com abraçadeiras plásticas e cabos de aço de segurança.
[bookmark: _48c2p7sa7cdm]Dimensões do logo = diâmetro 1,60m 
Quantidade = 02 unidades

U - SINALIZAÇÃO SAÍDA DE EMERGÊNCIA PALCO
Montagem, instalação, manutenção e desmontagem de pórtico autoportante em treliça de alumínio (box truss) medida Q-30 com dimensões aproximadas 5,60 x 3,30 x 4,40(h)m, utilizando aproximadamente 32m lineares de treliça e conexões. Prever estruturas tipo “pés de galinha” e estaiamentos para fixação e estabilidade da peça.
[bookmark: _ii0uy9ilde0k]Instalação, manutenção e desinstalação de lona impressa com acabamento fosco e ilhós a cada 20cm. Fixação da peça na estrutura de treliça com abraçadeiras plásticas.
[bookmark: _s6s1f6w6hb1a]Dimensões da lona = 4,95 x 0,45(h)m 
Quantidade = 01 unidade

V - SINALIZAÇÃO CAPACIDADE DO EVENTO
[bookmark: _giwkws45vmxl]Instalação, manutenção e desinstalação de sinalização em placa de PS 2mm adesivado. Fixação com dupla face ou abraçadeiras plásticas (locais a definir).
[bookmark: _t3494ymnv6lw]Dimensões = 0,60 x 0,60(h)m 
Quantidade = 02 unidades

W - MANUTENÇÃO E RESPONSABILIDADE
[bookmark: _w2fba01mrlvd]A empresa contratada deverá disponibilizar equipe para reparos e manutenção das estruturas e peças de comunicação visual instaladas na véspera e nos 04 dias de evento, assim como, emitir ART/RRT quando solicitada.

FIM.
